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IT.2213/ 4 /09                                                                Radomyśl  nad Sanem, 07.04.2009 r.    

Wykonawcy-wszyscy, którzy pobrali SIWZ na:  

„Nadbudowa, przebudowa oraz zmiana 

sposobu użytkowania Domu Ludowego

 i Ośrodka Zdrowia  w Rzeczycy Długiej –etap II”.  

dot. odpowiedzi na zapytania w postępowaniu o zamówienie publiczne: „Nadbudowa, przebudowa oraz zmiana sposobu użytkowania Domu Ludowego i Ośrodka Zdrowia                w Rzeczycy Długiej –etap II”.  

Branża sanitarna: 

1. wyjaśnienie dot . zapisów w specyfikacji technicznej:  

a) instalacja wody zimnej  i c.w.u. pkt 1 

      – zamontowanie wodomierzy skrzydełkowych dla wody zimnej i ciepłej JS 1,5 m3/h,

      - zamontowanie pompy Wilo-Star –Z 25/2,
      - naczynie przeponowe refix DD o pojemności 8l, 

      - zawór bezpieczeństwa membranowego 2115R 1/2,
b) instalacja centralnego ogrzewania pkt 1

- zamontowanie naczynia przeponowego Reflex N80 o pojemności 80 l i servitec magcontrol,

- zamontowanie separator zanieczyszczeń Spirovent DIRT DN40, 

Spirovent AIR DN40

Pytanie: powyższe elementy widnieją w zapisie specyfikacji technicznej, natomiast brak ich w przedmiarze robót , w związku z powyższym , czy należy wycenić w/w elementy czy pominąć.
Odpowiedź :  Zamawiający informuje, że powyżej wymienione elementy został wykonane                         w I etapie robót w związku z powyższym należy je pominąć przy wycenie.

2. Pytanie: w specyfikacji technicznej-instalacja wody zimnej i c.w.u. jest zapis „ wykonać instalację z rur PP AguathermPN20 dla wody zimnej, PP fusiotherm-StabiPN20                       z wkładką aluminiową dla wody ciepłej i cyrkulacji, a istniejąca instalacja na parterze wykonana jest z rur PP innego producenta. Firma Aguatherm nie zaleca łączenia dwóch systemów i nie daje gwarancji na swoje materiały.
Odpowiedź:   Zamawiający informuje, że instalacje na parterze zostały wykonane z rur PP  KEELER, instalacje na piętrze należy wykonać z rur PP tego producenta, bądź równoważnych.

3. Pytanie: w specyfikacji technicznej –instalacja wody zimnej i c.w.u. w pkt 2.7 izolacja rurociągów – stosować izolację z pianki poliuretanowej Thermaflex – grubość izolacji 13 mm, na przewodach wody zimnej stosować izolację zimnochronną o grubości -4mm. Firma Thermaflex nie posiada takich izolacji w swojej ofercie, proponujemy zastosować otulinę PE 13 mm, PE 6mm.
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza zastosowanie otuliny PE 13 mm, PE 6mm.
Branża elektryczna: 
Pytanie: dot. wyjaśnienia niezgodności pomiędzy przedmiarem robót elektrycznych,                           a zestawieniem materiałów 

1. Brak montażu tablicy TB-2

2. Różnice w ilościach przewodów: YDY-2x1,5; 3x1,5; 4x1,5; 5x1,5;7x1,5; 3x 2,5 oraz YLY-5x 10mm2

3. Różnice w ilości łączników i gniazd.

4. Niezgodność w ilości opraw oświetleniowych,

5. Brak montażu opraw bakteriobójczych.

6. brak przedmiaru na montaż tablicy TP.

7. Brak przedmiaru na sieć logiczną i telefoniczną.

8. Brak przedmiaru na montaż punktu dystrybucyjnego.
Odpowiedź:  Zamawiający informuje, że rozbieżności wynikły z podziału inwestycji na                        2 etapy, brak pozycji w przedmiarach oznacza jej wykonanie w I  etapie, do wyceny należy ująć pozycje i ilości wynikające z przedmiaru robót.
